

“西天取经”之蛋

“啊呀！”“我的蛋……”发生了什么？大家在干什么呢？为什么会这样？且听我慢慢道来。

一大早，我打开冰箱，挑了一个看似十分坚固的蛋，小心翼翼地把它放进锅里。十分钟后，我揭开锅盖，里面冒出白烟，我的蛋宝宝终于“出生”了！我是既兴奋又紧张。我给蛋宝宝起了一个名字——唐僧蛋，我猜它一定会经历“九九八十一难”，成功取到“真经”。

我给唐僧蛋试了两套“衣服”，一套是“金鱼”款，好不容易穿进去了，太紧身了。另一套是“百褶裙”款，穿上太松垮了。我在家翻来翻去，终于找到了一件合身的“草莓”款，简直是量身定制，穿好衣服后，为防止他走丢，我用绳子拴住他，套在我脖子上，于是开启了我的“护蛋之旅”。

到了学校，我带着唐僧蛋四处闲逛，突然一个人向我迎面走来，我来不及刹车，一下子撞到了他。因为我今天带了唐僧蛋，所以来不及多解释，说了一句对不起后，立刻开始检查唐僧蛋。“真是有惊无险，”我长长地舒了一口气，“健康得很。”

中午，很多人的蛋都坏了，我沾沾自喜地拿出了“身体倍棒的唐僧蛋”。这时，意外发生了，我的手滑了一下，它摔了下来，碎了。我伤心地说：“唐僧蛋真的上西天极乐世界了。”我感慨万千，我只是时间里保护一个蛋就这么困难了，更不用提妈妈怀胎十月生下我了。

南通市同和小学四(1)班 张晨熙
指导老师 周俊楠

放风筝真有趣

“哈哈！去放风筝喽！”一辆汽车载着我带着欢快的心情来到了大草坪上。

我往天上看去，哇！天上的风筝可真多呀！一条大蛇风筝在天空中跳着“摇摆舞”，一只可爱的小兔子风筝正转着身子优雅地跳着“芭蕾”，最有趣的还是那个纯蓝的三角风筝，它挂到树上啦！

这时，我突然想起来，我是来放风筝的，不是来看风筝的呀！于是，我赶快让爸爸把风筝组装好，把线穿上并收紧，一切都准备就绪！

我抓着线盘，爸爸拿着风筝，三二一，跑！我和爸爸飞快地跑了起来。我们跑了好一会儿，风筝才“不情愿”地飞上了天。可没一会儿，风筝就被太阳“闪瞎了眼”，左边打个转，右边上下飘。我听着爸爸的指挥，才好不容易让风筝的眼睛“复明”。

这时，我抬头一看：“哇！爸爸！妈妈！快看！风筝飞得好高！”“咦？风筝在哪儿呢？”妈妈左看看右看看，没看到风筝的影儿。“看！在那棵大树的上面！”我一边指着天空上的一个小绿点，一边说。“哇！这么高呀！”妈妈赶紧拍下了一张精彩的照片。

放了会儿风筝，我觉得有点累，于是我收下风筝，快快乐乐地回家了。

放风筝真有趣！

南通市同和小学四(3)班 廖筱晗
指导老师 马思琪

放风筝

十月的天空碧空如洗，阳光明媚，和煦的微风轻轻拂过大地，正是放风筝的好时节。我和爸爸妈妈相约一起到公园放风筝，享受这难得的时光，感受这充满生机的季节。

当我们到达公园时，已经有不少人在游玩了。此时，我注意到一位父亲正在耐心地教他儿子如何放风筝。小弟弟兴奋地奔跑着，风筝在空中翩翩起舞，他的父母在一旁微笑着鼓励，那样的画面温馨而动人。

随后，我们也开始了放风筝的活动。我们的风筝是一个色彩斑斓的三角形，像一只翩翩起舞的彩虹鸟。我和爸爸一起放线，我飞快地奔跑着。迎面吹来一阵风，我回头一看，风筝随风而起，翱翔在空中。然而，风很快停了，风筝缓缓落下，我心中不免有些失落。爸爸见状，立刻拿起风筝，奋力奔跑，风筝再次飞

上了天空，我的心情也随之由失望转为欢喜。

环顾四周，公园的草坪上、树下都是一个个家庭其乐融融地在放风筝。各式各样的风筝在空中飞舞，这一片天空成了风筝的海洋。有雄伟的老鹰风筝，在空中盘旋，像是在巡视自己的领地；有美丽动人的蝴蝶风筝，在空中翩翩起舞，像是在展示自己的舞姿；还有可爱的小鱼风筝，在空中自由自在地游动着，像是在寻找自己的伙伴。公园里的每一个人都在享受着这春天带来的欢乐。

不知不觉间，黄昏悄然而至，天空渐渐黯淡，我们也结束了这次放风筝的活动。虽然风筝已经收起，但这份快乐和幸福却深深留在了我的心中。

南通市同和小学四(3)班 朱张睿
指导老师 马思琪

西湖之美

有人喜欢风景秀丽的青岛，有人喜欢怪石嶙峋的黄山奇石，而我却独爱千古名传的杭州西湖！今天我就来到了此处美景。

西湖之美，美在断桥。断桥是个欣赏西湖美景的好地方。站在断桥上往下看去，荷花如一个个亭亭玉立的仙女，优雅地绽放于碧绿的荷叶中，为西湖增添了一丝绿意和柔美。此处风景亦是美不胜收。一座石桥被绿植所包围，放眼望去整座桥都呈现出一片生机盎然的样子。沿着石桥漫步，映入眼帘的是两排葱郁的树木、整洁的长凳、飞翔的小鸟……望着飞来飞去的小鸟自由地歌唱，我想去偷偷靠近，仔细看看它们可爱的模样，遗憾的是它们飞远了。

西湖之美，美在文化。此处不仅风景如画，还蕴含着深刻的文化底蕴。春天看苏堤春晓，夏天看曲院风荷，秋天看平湖秋月，冬天看断桥残雪，每一处风景都承载着千年的历史和文化传承。西湖美景形成图画，把美的感受传递给我们每一位参观者。我印象最为深刻的是颜色各异的漆扇。我漫步在堤岸上，手上拿着自己制作的漆扇，古色古香的扇面，轻轻一摇，淡淡的清香迎面而来，一瞬间我仿佛融入这片美景，陶醉不已。

西湖之美，美在舌尖。来了杭州，肯定不能忘了品尝这里的美食。这里有酸甜的杭州醋鱼、清新的龙井虾仁、软糯的炒年糕等，美味的菜肴数不胜数。可我还是独爱东坡肉，色泽鲜红，表皮透亮。凑近一闻，鲜美的味道扑鼻而来，好吃极了！

夕阳西下，我依依不舍地离开了，而此处的风光却留在我的脑海里。我喜爱西湖，爱它的风景如画，爱它的古老的文化，也爱它的可口美食！

南通市同和小学四(4)班 张朱妍
指导老师 黄译莹

风景宜人的雪窦山

微风吹来划过我的脸颊，吹过树上的鸟儿，钻过树叶与树叶之间，掠过了溪口镇的雪窦山。

雪窦山被誉为“四明第一山”，是中国五大佛教名山之一，也是弥勒佛的道场。雪窦山是四明山山脉的最高峰，海拔800米，有“海上蓬莱，陆上天台”之美誉，让我们一起走进雪窦山。

我们随着登山的人群来到几尊佛像面前，有的佛像面目狰狞，有的则是慈眉善目。我们沿着小路继续前行。这时天上下起了雨，千万个小水珠从天而降，像一串串透明珍珠。我赶紧撑起伞，一路小跑到附近小亭子里避雨。雨时而大，时而小；时而像青烟，时而像瀑布，同行的游客说是佛祖让雨神赐的雨露，能控制雨的大小，给雪窦山又增添了一抹神奇的色彩。

很快，雨停了，山与山之间看起来更清透了，山上一片翠绿。过了一会儿，一道彩虹由浅入深显现出，为雪窦山涂了一抹腮红，此时的雪窦山可爱极了。

我继续登山，看到山顶的弥勒佛像，感觉很近又感觉很遥远。为了离佛祖更近一些，我加快了脚步。终于到了山顶，感觉离神坛更近了，我也真真切切地触摸到了佛祖。凑近一看，佛祖的手分别放在腿两侧，一只手还拿着佛珠，盘腿而坐。佛祖名叫弥勒，奶奶说布袋和尚弘法之地就在浙江溪口，所以当地人对弥勒很崇敬，每年都要去拜，保佑家人平安顺

遂。在弥勒佛祖一旁还有许愿池，旁边早已挤满了人，虽然人多，但是现场很安静，大家排着队许愿，相信心诚则灵。

雪窦山非常好玩，有壮观的弥勒佛祖像，有可以许愿的许愿池，越往上走越震撼，山与山的连接，飘着仙气，神秘又好看，所以我推荐大家去，欢迎大家来浙江溪口雪窦山景区，我可以做大家的小导游，愿大家平安快乐。

南通市同和小学四(6)班 蒋秦
指导老师 钱嘉璐

我们班的小书虫

“叮咚叮咚，叮咚叮咚”呀，下课了，大家像小鸟一样飞出了教室，在走廊里玩耍。可是我的同桌马一洋偏偏就是不去。

我先轻轻拍了他两下，他没有任何反应，而是皱着眉头，专心致志地读着书。我又轻声地喊了喊，“马一洋，马一洋，喂！下课了！”他只是笑了笑，但他不是在笑我，而是在笑书里的人和事。我又大声喊了喊，“马——洋——，下——课——了——！”我把嗓子都喊冒烟了，没办法，他仍然像个木头桩。我心想，他的耳朵是不是聋了？我又想到了一个主意：偷袭他。我以迅雷不及掩耳之势从他手中把书抽走，他终于从陶醉中清醒过来，慢悠悠地说：“同桌，把书还给我吧。”我问他：“快告诉我什么情节让你哈哈大笑，要不然我不把书还给你。”于是他笑呵呵地说：“那我把书借给你看，你看完就知道了！”于是，我和他坐在座位上看起了这本情节有趣又惊险的书——《名侦探福尔摩斯》。当看到有趣的情节时，我们笑得人仰马翻；当看到惊险的情节时，我们屏住呼吸，手心冒汗。不一会儿，我的同桌又沉浸到了书中的世界。

他真是个名副其实的小书虫。

南通市同和小学四(4)班 陆一然
指导老师 黄译莹

秋日盛景

秋天，是一个美丽而迷人的季节。它没有春天的繁花似锦，没有夏天的热烈奔放，也没有冬天的银装素裹，但它却有独特的韵味和魅力。

走进秋天的大自然，仿佛走进了一幅绚丽多彩的画卷。天空湛蓝如宝石，洁白的云朵像棉花糖一样飘浮其中。阳光柔和地洒在大地上，给万物披上了一层金色的纱巾。

漫步在秋天的田野里，看到了一片丰收的景象。金黄的稻穗沉甸甸地低垂着，在微风中轻轻摇曳，仿佛在向人们展示着丰收的喜悦。火红的高粱像燃烧的火把，挺立在田野中，映红了半边天。

秋天的花园也是一片绚烂。金黄的菊花开得正艳，它们形态各异，有的像绣球、有的像烟花、有的像圆盘。菊花的花瓣细长而卷曲，层层叠叠，像美丽的仙子在翩翩起舞。还有那紫色的薰衣草，一串串紫色的小花像风铃一样悬挂在枝头，散发出淡淡的清香，让人心旷神怡。

除了这些，秋天还有许多其他美丽的植物。那红彤彤的苹果挂满了枝头，像一个个小灯笼，令人垂涎欲滴。橙黄的柿子如同一个个小太阳，在阳光下闪耀着光芒。一串串紫色的葡萄晶莹剔透，让人忍不住想尝一口。还有那金黄的银杏叶，像一把把小扇子，在风中沙沙作响，给秋天增添了一份浪漫的气息。

我热爱秋天，不仅因为它的美丽，还因为它带给我的思考和感悟。在这个季节里，我看到了生命的轮回和变化，感受到了时光的流逝和珍贵。每一片落叶，每一朵菊花，都在告诉我们要珍惜当下，珍惜身边的一切。秋天让我懂得了感恩，感恩大自然的恩赐，感恩生命的美好。

南通市同和小学六(2)班 廖秦溪
指导老师 景丽丽

南通市同和小学
组稿老师 保沁沁